РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР 
ИППОТЕРАПИИ И ВЕРХОВОЙ ЕЗДЫ"
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	670023, республика Бурятия, город Улан-Удэ, поселок городского типа Заречный, Кабанская улица, 16, 100


«15» декабря 2021г.                                                           Заместителю министра социальной

защиты населения Республики Бурятия

Председателю комитет по делам

семьи и детства Э.Г. Эрдынеевой

Во исполнение предписания № 4 от 26 ноября 2021г., по факту выявленных нарушений по результатам проверки от 26 ноября 2021г., РОО «Детский оздоровительный центр иппотерапии и верховой езды» представляет Вам информацию об устранении нарушений требований федерального законодательства и законодательства Республики Бурятия в сфере социального обслуживания несовершеннолетних граждан в полустационарной форме, указанных в акте проверки, указанных в акте проверки № 10 от 26 ноября 2021г.
	№ п/п
	Выявленные нарушения
	Срок устранения
	Ответственный
	Проведенная работа

	1.
	В личных делах Софьи Я., Антонины Я., Дарьи Л. отсутствуют заявления о предоставлении социальных услуг по форме, утвержденной приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.03.2014 № 159н.
	14.12.2021
	Суранова А.Л.
	Устранено в срок. Заполненные заявления по форме, прикреплены к личным делам получателей социальных услуг. 

	2.
	В личных делах Зоригто Н., Алексея К. отсутствуют копии индивидуальных программ реабилитации.
	10.12. 2021
	Суранова А.Л.
	Устранено в срок. Копии индивидуальных программ реабилитации запрошены у законных представителей и прикреплены к личным делам получателей социальных услуг.

	3.
	Нет отметок о выполнении индивидуальных программ предоставления социальных услуг у Арюны А., Дарьи Л.
	10.12.2021
	Суранова А.Л.
	Устранено в срок.
Отметки о выполнении занесены в индивидуальные программы предоставления социальных услуг.

	4. 
	Отсутствует журнал учета получателей социальных услуг.
	14.12.2021
	Суранова А.Л.
	Устранено в срок. Заведен журнал учета получателей. социальных услуг

	5.
	Отсутствует порядок регистрации договоров о предоставлении социальных услуг.
	14.12.2021
	Суранова А.Л.
	Устранено в срок. Заведен журнал регистрации договоров получателей социальных услуг.


По допущенным нарушениям применено дисциплинарное взыскание в виде «выговора» делопроизводителю Сурановой А.Л. за ненадлежащее исполнение обязанностей (Приказ № 7 от 01.12.2021г.) 
Председатель З.Д. Брюханова

